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PRIORITĂȚI

Infrastructură 
Dezvoltarea infrastructurii a fost o prioritate în desfășurarea activității în prima sesiune parlamentară din anul 2017. Pentru că 
Moldova are nevoie de autostradă și de modernizarea drumurilor naționale pentru a putea fi conectată cu Europa în perspectiva 
dezvoltării durabile, Mugur Cozmanciuc s-a aflat pe lista semnatarilor propunerii legislative privind aprobarea obiectivului de 
investiţii Autostrada Iaşi - Târgu Mureş  “AUTOSTRADA UNIRII”.

Apărare, ordine publică și siguranță națională 
Modificările legislative privind îmbunătățirea funcționării instituțiilor statului și întărirea statului de drept au avut, de asemenea, 
întâietate în activitatea parlamentară.

Celebrarea CENTENARULUI MARII UNIRI
Ca unul dintre susținătorii acestei celebrări importante pentru România, dar în mod special pentru zona Moldovei, pe care o 
reprezintă ca deputat, Mguur Cozmanciuc consideră că ar trebui dezvoltate și incluse în programul Aniversare Centenar o serie de 
proiecte importante. Dincolo de evenimentele încărcate de simbolism, în cadrul unei corespondențe purtate cu cei care fac parte 
din Departamentul CENTENAR, din cadrul Guvernului României, Mugur Cozmanciuc a propus ca pe lista priorităților să fie incluse 
următoarele proiecte, cu termen clar de finalizare
• Cel puțin 100 de kilometri din autostrada Unirii 
• Declararea zonei Moldovei ca prioritate pentru investiții pentru a recupera decalajul de dezvoltare în comparație cu restul 

regiunilor țării
• Să fie adoptată o Hotărâre de Guvern prin care să se aloce bani pentru modernizarea și reparațiile necesare drumurilor care 

duc spre principalele obiective turistice din România (De exemplu, în județul Neamț, DN 15 tronsonul Bicaz - Poiana 
         Largului)
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Cuvânt înainte

RAPORT DE ACTIVITATE
MUGUR COZMANCIUC

Raportul de activitate cuprinde acțiunile desfășurate în primele 6 luni din noul mandat de parlamentar al deputatului 
Mugur Cozmanciuc, ales în decembrie 2016 în circumscripția electorală nr.29 NEAMŢ, dar și cele întreprinse din calitatea de 
președinte al Filialei PNL Neamț, din a doua jumătate a anului 2014. 

 ”La început de nou mandat parlamentar îmi revine responsabilitatea de a vă prezenta raportul de 
activitate aferent primei sesiuni parlamentare din legislatura 2017-2020. Este o acţiune normală şi opor-
tună pentru a vă face cunoscută activitatea parlamentară, astfel încât principiul transparenţei să primeze în 
perspectiva îmbunătăţirii gradului de profesionalism. La data de 21 decembrie am fost validat în calitate de 
deputat ales în circumscripţia electorală nr. 29 Neamţ. Au fost 6 luni de efort susţinut în care am acţionat, 
în limita mandatului de parlamentar, pentru sprijinul cetăţenilor, ca partener pentru socitatea civilă şi ca 
susţinător pentru proiectele în care am fost şi sunt implicat”. 

În exercitarea funcţiilor şi atribuţiilor Parlamentului deputatul a folosit o serie de instrumente (întrebări, interpelări, luări 
de cuvând în Plenul Camerei Deputaţilor, iniţierea de propuneri legislative, depunerea de moţiuni de cenzură) care constituie 
un indicator pentru evaluarea activităţii pe care a derulat-o. În această perioadă a avut în vedere continuarea unor iniţiative 
din programul „Neamţ 2020: prosperitate pentru nemţeni”, platformă politică elaborată ca bază pentru alegerile locale şi parla-
mentare de anul trecut, dar şi promovarea unora noi, adaptate la evoluţiile politice interne şi externe.

 În cele şase luni de activitate, dar şi în perspectivă politică, Mugur Cozmanciuc a făcut eforturi pentru demararea mai 
multe proiecte regionale care să vizeze infrastructura de transporturi din zona de Nord – Est a ţării, în mod special pentru 
construcţia autostrăzii „Unirii” , care va lega Moldova de Ardeal, ca deziderat pentru bunăstarea tuturor cetăţenilor români şi, 
mai ales, a cetăţenilor care locuiesc în Moldova istorică.

Activitate în plenul Camerei Deputaților

Activitatea în Plenul Camerei Deputaţilor a constat în: 16 luări de 
cuvânt, 12 declaraţii politice, 12 propuneri legislative iniţiate, 65 de între-
bări şi interpelări şi o moţiune1 . În toate aceste instrumente de exercitare 
a funcţiilor şi atribuţiilor Mugur Cozmanciuc a urmărit să fie reprezentantul 
cetăţenilor din zona în care a fost ales. În acest sens a acţionat pentru 
construirea unui parteneriat cu societatea civilă, fundamentat pe sprijinul 
pentru proiectele pe care ni le-am propus împreună cu PNL. A depus efor-
turi pentru concretizarea unor activităţi care au atins toate palierele vieţii 
cotidiene. 

 Prin întrebările şi declaraţiile politice a vizat diverse subiecte relevante pentru zona de Nord – Est a ţării şi, în spe-
cial, pentru Municipiul Piatra – Neamţ. Finanţele publice, mediul de afaceri, sănătatea, mediul, transportul, turismul, energia, 
apărarea au fost domeniile unde a susţinut nevoile cetăţenilor astfel încât acestea să fie transmise la nivelul administraţiei 

1  Detalii despre întreaga activitate în cadrul Camerei Deputaților veți afla accesând acest link
     http://www.cdep.ro/pls/parlam/structura2015.mp?idm=82&cam=2&leg=2016 

3.



RAPORT DE ACTIVITATE
MUGUR COZMANCIUC

4.

centrale. Zona istorică a Moldovei se confruntă cu o serie de vulnerabilităţi care riscă să o diferenţieze într-un sens negativ faţă 
de celelalte regiuni ale ţării. Este vorba despre întârzierea privind începerea şi finalizarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii 
rutiere de interes naţional, care generează excluziune socială, dezvoltare caducă, economie slab dezvoltată, grad ridicat de 
îndatorire.

Printre cele mai grave probleme cu care se confruntă județul 
Neamț se numără lipsa locurilor de muncă, faptul că se câștigă cel 
mai mic salariu mediu net din România, lipsa infrastructurii și a 
fondurilor care ar trebui alocate pentru modernizarea drumurilor 
naționale, județene și comunale, lipsa unei strategii coordonate pentru 
dezvoltarea domeniului turismului și lipsa investițiilor.

Alte probleme cu care se confruntă judeţul Neamţ sunt: 
fenomenul de zăpor şi starea de sănătate precară a locuitorilor. Din 
cauza altitudinilor medii ale râurilor din judeţ, aproximativ 900 
de metri, a reliefului caracterizat de masivitate şi altitudini mari, 
coroborate cu precipitaţiile din timpul verii şi topirile de zăpezi din 

timpul iernii şi toamnei, se produc neajunsuri care afectează populaţia civilă. În ceea ce privește starea de sănătate a nemțenilor 
statisticile elaborate de Direcţia de Sănătate Publică Neamţ (D.S.P.N.) relevă un regres pe toate palierele. Pe un interval de 
timp de peste o decadă (2004-2015) cifrele nu sunt îmbucurătoare, astfel: natalitatea este în scădere – în 2004 se înregistrau 
5.376 de născuţi iar în 2014 - 4.167 de născuţi; mortalitatea în creştere – 11.1 de morţi la 1.000 de locuitori în 2015 faţă de 
10.8 de morţi la 1.000 de locuitori în 2014; în cazul deceselor, pentru anul 2015, predomină în proporţii covârşitoare boli ale 
aparatului circulator (54,72%), urmate de tumori (19,81%) şi boli ale aparatului respirator (8,25%), iar oreşele care se disting în 
mod deosebit în cazul tumorilor şi boli ale aparatului circulator sunt Piatra – Neamţ şi Bicaz cu 396 decese înregistrate în anul 
2015 în Piatra – Neamţ şi 1.094 decese înregistrare în oraşul Bicaz în acelaşi an; sporul natural este de -3,9 în 2015 faţă de 
-1,0 cât era în 2004.

 Deputatul Mugur Cozmanciuc are convingerea că în elaborarea unui cadru legislativ coerent importantă este comunicarea 
dintre cetăţeni şi aleşi pe de o parte, şi dintre cetăţeni şi administraţie pe de altă parte. Acţiunile politice i-au fost ghidate în 
efortul de a trage câteva semnale de alarmă asupra unor probleme prin declaraţiile politice pe care le-a susţinut de la tribuna 
Camerei Deputaților.  

 Deputatul PNL a reiterat faptul că România trebuie să aibă un parcurs politic pro – european şi pro – atlantic, că 
trebuie să credem în valorile transatlantice, să consolidăm statul de drept şi democraţia. Contextul internaţional de securitate 
al anului 2017 a fost unul complicat, dar în care ţara noastră s-a menţinut în parametrii stabilităţii, de aceea cei 2% din P.I.B. 
destinaţi apărării trebuie folosiţi eficient.



Activitate legislativă

Activitatea legislativă s-a concretizat prin depunerea în calitate de iniţiator, co – iniţiator sau semnatar a 12 iniţiative 
legislative care se află în lucru la Senat sau la comisii, după caz, şi a participat la dezbaterile legislative şi votul a sute de 
proiecte de lege. 

Printre iniţiativele legislative amintim: propunere legislativă 
pentru completarea Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011, propunere 
legislativă privind organizarea şi funcţionarea corpului pompierilor 
militari şi a protecţiei civile, propunere legislativă pentru modificarea 
şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, propunere 
legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul sănătăţii.

 Deputatul Mugur Cozmanciuc și-a reafirmat aici efortul şi sprijinul pentru construcţia „Autostrăzii 
Unirii” prin depunerea unui proiect de lege privind aprobarea obiectivului de investiţii pentru Autostrada 
Iaşi – Târgu – Mureş.

În urma crizei vaccinurilor din România şi a îmbolnăvirii în masă a populaţiei Mugur Cozmanciuc a fost semnatar al pro-
punerii legislative pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.40/2013 pentru finanţarea Institutului Naţional 
de Cercetare-Dezvoltare pentru Microbiologie şi imunologie “Cantacuzino “ în vedere realizării Planului national de intervenţie 
pentru prevenirea îmbolnăvirii în masă a populaţiei, generate de epidemii şi pandemii şi încredinţarea prestării unor servicii de 
interes economic general instituţiilor aflate în coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Sănătăţii.
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Activitate în cadrul Comisiei pentru apărare, 
ordine publică și siguranță națională

 În calitate de membru al Comisiei pentru apărare, ordine publică şi siguranţă naţională a luat parte la propunerile 
legislative care fac obiectul său de activitate. România a fost şi este un vector de stabilitate şi un furnizor de securitate re-
gională pentru partenerii noştrii euro – atlantici. Deputatul Mugur Cozmanciuc a votat pentru Proiectul Legii bugetului de stat 
pe anul 2017 pentru instituţiile care se află sub controlul parlamentar al  Comisiei pentru apărare, ordine publică şi siguranţă: 
Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Apărării Naţionale, Serviciul de Informaţii Externe, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul 
de Telecomunicaţii Speciale, Oficiul Registrului naţional pentru Informaţii Secrete de Stat.
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A participat și la vizitele de informare şi documentare şi la bilanţurile instituţiilor sus – menţionate, precum şi la obiectivele 
Ministerului Apărării Naţionale şi ale Ministerului Afacerilor Interne din Oradea, dublată de întâlnirea parlamentară bilaterală 
româno – slovenă la Nădlac. În perioada 15-17 mai a luat parte la activitatea comună a Comisiei pentru apărare, ordine publică 
şi siguranţă naţională împreună cu delegaţia Comisiei de apărare naţională din Seimul Republicii Polone la instituţii de profil 
din judeţele Constanţa şi Tulcea.

În data de 18 mai Alteța Sa Regală Principesa Moștenitoare 
Margareta, Custodele Coroanei române, a primit miercuri la Palatul    
Elisabeta delegația comună a Parlamentului României și Parlamentului 
Republicii Polonia. La eveniment a participat și Alteța Sa Regală Principele 
Radu. Deputatul Mugur Cozmanciuc alături de colegii români și polonezi, 
membri ai Comisiilor de Apărare ale celor două Parlamente, au discutat 
despre conclucrarea militară dintre cele două țări, care se desfășoară pe 
multiple planuri și este una dintre cele mai complexe pe care România 
le are în familia țărilor NATO. Cu această ocazie, Principesa Moștenitoare 
a evocat legătura istorică dintre cele două națiuni, contribuția Regelui 
Ferdinand I, a Regelui Carol al II-lea și a Regelui Mihai I, pe parcursul 
secolului al XX-lea la păstrarea independenței și suveranității.

 Activitatea Comisiei pentru apărare, ordine publică şi siguranţă naţională este, deopotrivă, dinamică şi importantă 
pentru relaţia dintre Parlament şi instituţiile pe care le controlează. 
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Activitate în grupurile de prietenie și 
delegațiile parlamentare

În cadrul celui de-al doilea mandat de parlamentar Mugur Cozmanciuc a devenit membru în cadrul grupurilor de prietenie  
cu Georgia, unde a fost ales și secretar, cu Republica Populară Chineză și cu Republica Turcă.

În data de 10 mai, deputatul Mugur Cozmanciuc alături de colegii    
parlamentari, în calitate de membru în grupul parlamentar de prietenie cu 
Republica Populară Chineză au participat la o întâlnire cu delegația Comisiei 
pentru afaceri externe a Conferinţei Consultative Politice a Poporului Chinez, 
condusă de domnul Pan Yunhe. La dialog au mai participat domnul Cheng 
Guopin, membru al Comisiei pentru afaceri externe, domnul Qian Jin, director 
general adjunct, Oficiul Comisiei pentru afaceri externe, Comitetul Naţional al 
CCPPC; domnul Zhang Song, secretarul domnului Pan Yunhe; doamna Wang 
Yanjun, director adjunct, Oficiul comisiei pentru afaceri externe, Comitetul 



Activitate externă

La nivel extern, în calitate de membru supleant al Delegaţiei Parlamentului României la Adunarea Parlamentară a 
Consiliului Europei, Mugur Cozmanciuc a avut mai multe deplasări externe unde a susţinut punctele de vedere ale României în 
concordanţă cu valorile comune euroatlantice în domenii diverse. 

În perioada 23-27 ianuarie a luat parte la Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei (APCE) la Strasbourg unde s-au 
discutat problemele cu care s-au confruntat ţările membre ale UE. În data de 24 ianuarie președintele României Klaus Iohannis 
a participat la ceremonia de marcare a Zilei Internaționale de Comemorare a Victimelor Holocaustului, la sediul Consiliului   
Europei, Strasbourg. Cu această ocazie, deputatul Mugur Cozmanciuc a vizitat expoziția din Foaierul Comitetului de Miniștri, 
unde se pot afla mai multe despre angajamentul României cu privire la onorarea memoriei victimelor Holocaustului. Printre 
lucrările expuse sunt unele care fac referire la Pogromul de la Iași, din iunie 1941. Totodată, trebuie cunoscuta și povestea 
doamnei Viorica Agarici, care în 1941, la Roman, în județul Neamț a dat dovadă de omenie și a fost un exemplu de toleranță. 
Este de datoria noastră permanentă, a tuturor, să conștientizăm greșelile trecutului pentru a nu le mai repeta niciodată, dar 
să onorăm și memoria celor nevinovați care au pierit. La 25 ianuarie Mugur Cozmanciuc a fost alături de mai mulți colegi 
p a r l a m e n t a r i  liberali la întâlnirea pe care a avut-o președintele României, Klaus Iohannis, cu românii din Secretariatul 
Consiliului Europei şi cu reprezentanți ai comunității românești din Alsacia.

7.
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Naţional al CCPPC și din partea Ambasadei R.P. Chineze la București: E.S. domnul Ambasador Xu Feihong. Accentul a fost pus 
pe importanța pe care o acordăm consolidării Parteneriatului Amplu de Prietenie și Cooperare cu China, în special în domeniile 
economice (energie, transporturi, agricultură, telecomunicații). Dimensiunea culturală și educațională nu trebuie neglijata ci, 
dimpotrivă, accentuată.

Mugur Cozmanciuc, dar și ceilalți colegi parlamentari, au lansat invitația de a gândi un plan de acțiuni prin care E.S. 
domnul Ambasador Xu Feihong să mediatizeze România, Iașul, Neamțul, Moldova (și nu doar aceste zone) în vederea creșterii 
nivelulul de colaborare din toate punctele de vedere: economic și cultural, în primul rând.
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 La 27 ianuarie, în cadrul primei părţi a Sesiunii ordinare a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei, Mugur 
Cozmanciuc a fost ales în funcţia de Vicepreşedinte al Subcomisiei pentru drepturile omului şi lupta împotriva terorismului, care 
funcționează în cadrul Comisiei pentru afaceri juridice şi drepturile omului a APCE. Totodată, în calitate de membru supleant. 
Împreună cu doamna Josette Durrieu (parlamentar francez, membră a Gupului Socialist) cei doi au fost aleși să reprezente APCE 
la reuniunile Comisiei Europene pentru Democraţie prin Drept a Consiliului Europei, cunoscută ca şi Comisia de la Veneţia.

 În perioada 27 februarie – 1 martie deputatul Mugur Cozmanciuc a luat parte la întâlnirea interpalamentară de la 
Bruxelles. A asistat la o serie de dezbateri pe tema reformării sistemului de azil, în contextul crizei migranților. Problemele care 
au fost întâmpinate au scos în evidență deficiențele sistemului Dublin. Pentru reformarea sistemului prin care se gestionează 
problema migranților în interiorul Uniunii Europene este nevoie de soluții prin care accesul migranților să fie cât mai bine 
gestionat, să se evite traficul de persoane vii, iar minorii să fie protejați de orice pericole sau situații de risc.

 Între 5-8 martie a luat parte la reuniunile Comisiilor pentru afaceri politice şi democraţie şi pentru afaceri juridice 
şi drepturile omului ale APCE care s-au desfăşurat la Paris. S-au discutat probleme majore care vizează atât UE cât şi vecinii 
acesteia, între care:

• Proiect de rezoluţie pe marginea raportului cu tema „Utilizarea abuzivă a sistemului Interpol: necesitatea de garanţii 
juridice mai stricte”;

• Proiect de rezoluţie pe marginea raportului cu tema „Activitatea desfăşurată de Comisia pentru prevenirea torturii în 
cei 25 de ani de activitate: bilanţ şi aspecte de îmbunătăţit”;

• Proiect de raport cu tema „Protocolul adiţional la Convenţia privind transferul persoanelor condamnate”;

• Proiect de raport cu tema „Evaluarea parteneriatului pentru democraţie în ceea ce priveşte Parlamentul Republicii 
Kîrgîzstan”;

• Proiect de raport cu tema „Situaţia din Belarus”

Ca reprezentant al Parlamentului României și membru al Comisiei de Afaceri Politice din cadrul APCE, deputatul Mugur 
Cozmanciuc a mai participat la reuniunea comună a subcomisiei ad-hoc cu discuții în domeniul securități și combaterii teror-
ismului. Lucrările și ședința au avut loc în Federația Rusă, la Sankt Petersburg, la Tavricheskt Palace în perioada 5-8 martie. 
Acolo s-a agreat că trebuie să respingem orice formă de terorism. Totodată, s-a vorbit mult despre susținerea dezvoltării laturii 
economice a Uniunii Europene și a statelor emergente, ca soluție de a preveni acte de violență sau teroriste. Toți participanții 
au transmis o poziție de condamnare și combatere a actelor teroriste, iar pentru asta va exista și se va intensifica dialogul, 
cooperarea și susținerea între Organizaţia pentru Securitate şi Cooperare în Europa (OSCE) și APCE.

De asemenea, a luat parte la reuniunea anuală a Forumului Organizaţiei pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică 
(OCDE) cu tema „Creşterea productivităţii, crearea de locuri de muncă şi incluziunea de la bază la vârf” de la Praga, 9-12 aprilie 
2017. Cel mai important subiect discutat a fost perspectiva României de a adera la OCDE.

În perioada 26 - 30 iunie a participat, la Strasbourg, la cea de-a 
treia parte a Sesiunii ordinare 2017 a Adunării Parlamentare a Consiliului 
Europei (APCE). Pe ordinea de zi au fost rapoarte cu teme precum imple-
mentarea hotărârilor CEDO, corupția ca regim de guvernare - o barieră în 
calea eficienței și progresului instituțional, controlul parlamentar asupra 
corupției și altele. În prima zi, alături de colegii parlamentari, a stat de 
vorbă cu premierul Republicii Moldova, domnul Pavel Filip. Cu această 
ocazie, șeful Executivului de la Chişinău a mulțumit țării noastre pentru 
susținerea acordată în parcursul european al Republicii Moldova.



Activitate în teritoriu
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În teritoriu, activitatea deputatului Mugur Cozmanciuc s-a ghidat pe nevoia unui dialog consistent cu colegii de partid, 
în mod special cu cei care își desfășoară activitatea în administrația locală, și cu cetățenii. În limita mandatului de parlamentar 
și președinde al unei organizații de partid, a încercat să fie un sprijin pentru cetățeni și pentru aleșii locali și cei județeni. 
Din  calitatea de parlamentar, Mugur Cozmanciuc a făcut cunoscute problemele județului Neamț, dar și pe cele din Regiunea 
Nord - Est, prin declarații politice, a solicitat informații și sprijin ministerelor prin întrebările adresate, a depus amendamente la 
bugetul de stat pe anul 2017 pentru obiective de investiții în județul Neamț, dar în mod special pentru autostrada Unirii, care 
va lega Moldova de Ardeal.

Din calitatea de președinte al organizației județene PNL Neamț a participat la mai multe evenimente organizate de 
primari liberali, membri de organizații comunale. Însă cea mai mare provocare, pe care a avut-o alături de echipa liberală, au 
fost alegerile locale parțiale, în urma cărora PNL Neamț are doi primari: doamna Emilia Acozmei – comuna Bălțătești și domnul 
Lucian Micu – municipiul Roman.

23 iunie - Alături de președintele PNL, 
domnul Ludovic Orban, a participat la zilele 
municipiului Piatra Neamț

15 iunie - Împreună cu domnul primar 
Pavel Bereșoae  la Hramul bisericii romano 
- catolice ”Trupul și Sângele Domnului”, din 
comuna Gherăești, județul Neamț 

5 iunie - Alături de doamna Emilia Acozmei, 
candidatul PNL la primăria comunei Bălțătești

5 iunie - Așa cum am mai spus politica este 
cu și despre oameni. Împreună cu domnul 
Ciprian Diaconu, candidatul PNL la primaria 
Pipirig

25 mai - A sărbătorit Înălțarea Domnului, 
dar și Ziua Eroilor în comuna Trifești, alături 
de nemțeni și colegii liberali, la invitația 
domnului primar Marian Lupu 

21 mai - Împreună cu domnul Lucian Ovidiu 
Micu, candidatul PNL la primaria Roman la 
depunerea candidaturii. Domnul Lucian Micu 
a dat dovadă că este capabil să facă admin-
istrație la un nivel ridicat de performanță
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21 mai - La lansarea candidaturii domnului 
Ciprian Diaconu la primăria comunei Pipirig 
și a doamnei Emilia Acozmei, candidatul PNL 
la primăria Bălțătești

2 februarie - Alături de colegii mei parlamentari liberali din Neamț, deputatul Laurențiu Leoreanu și senatorul Eugen 
Țapu Nazare, Mugur Cozmanciuc a depus o serie de amendamente la proiectul de buget pe 2017 pentru a susține o serie de 
proiecte importante pentru nemțeni

Care au fost amendamentele depuse:

• 9.267 mii lei pentru înființarea Centrului Cultural Unirea, în Municipiul 
Roman.

• 1.665 mii lei pentru confinațarea proiectului de renovare , modernizare și 
dotare a Căminului Cultural din Comuna Bicazu Ardelean.

• 1.841 mii lei pentru modernizarea infrastructurii rutiere locale din Comuna 
Bicazu Ardelean.

• 100.000 mii lei din suma prevăzută la Anexa 3/24-Cap.5, 1. Programul 
de modernizare a drumurilor naţionale pentru finalizarea modernizării DN 15 
Bacău – Piatra Neamţ.

• 7.886,3 mii lei pentru extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare, 
Comuna Gherăești, Județul Neamț.

• 2.304,4 mii lei pentru reabilitare, extindere și dotare Școala Constantin 
Pantiru, comuna Grințieș.

• 655,6 mii lei pentru extinderea clădirii Școlii cu clasele I-VIII Grigore 
Ungureanu – comuna Ceahlău.

• 343,6 mii lei pentru realizarea rețelei publice de apă uzată, comuna Tazlău.

• 1.837 mii lei pentru modernizarea și extinderea Liceului Tehnologic Adjudeni.

• 900 mii lei pentru înființarea bazei sportive din satul Dumbrava Roșie, comuna Dumbrava Roșie.

• 900 mii lei pentru construirea unei piste de biciclete pe DN 15 – stânga-dreapta, comuna Dumbrava Roșie.

• Alocarea sumei de 10.000 mii lei din suma prevăzută la Anexa 3/24/28 – Cheltuieli pentru elaborarea studiilor 
de prefezabilitate, fezabilitate si alte studii, pentru finalizarea studiului de fezabilitate şi iniţiere lucrări efective la 
autostrada Iaşi –Târgu Mureş.

• Alocarea sumei de 100.000 mii lei din suma prevăzută la Anexa 3/24/28 – Cheltuieli pentru elaborarea studiilor de 
fezabilitate la reteaua de alimentare cu gaz metan a comunei Gherăești.
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Activitate politică în cadrul Partidului Național Liberal

Activitatea politică din cadrul PNL în prima parte a anului 2017 s-a definit de acțiuni de reconstrucție și reașezare 
internă. După evaluarea activității membrilor liberali în cadrul alegerilor parlamentare, în cadrul partidului s-a decis să se facă 
alegeri interne în vederea alegerii noului președinte al partidului. Alegerile din interiorul PNL s-au desfășurat de jos în sus. În 
primă fază s-au organizat alegeri în toate filialele locale, după care s-au ales liderii organizațiilor județene. În ultimă fază, la 
Congresul PNL din luna iunie a fost ales noul președinte al partidului în persoana domnului Ludovic Orban. 

Mugur Cozmanciuc a fost numite președinte interimar al filialei PNL Neamț în luna august 2014, în luna februarie 2016 a 
fost ales președinte unic. După ce a coordonat mai multe campanii electorale împreună cu echipa liberală din Neamț, în urma 
cărora au obținut rezultate electorale bune, Mugur Cozmanciuc a fost reales, în data de 2 aprilie, președintele organizației PNL 
Neamț.

Am avut onoarea să fiu ales din nou 
președintele organizației PNL Neamț. Le 
mulțumesc colegilor pentru încrederea pe 
care mi-au acordat-o. Este o funcție care 
mă responsabilizează și mă provoacă 
zilnic să fiu un lider potrivit pentru nevoile 
membrilor liberali din Neamț, dar și pentru 
nemțeni.

”
Mugur COZMANCIUC

Președinte PNL NEAMȚ

Prim vicepreşedinţi: 
Laurențiu Leoreanu
Eugen Țapu Nazare
Vicepreședinți: 
Adrian Ciobanu
Cătălin Drăgușanu
Florin Hopşa
Lucian Micu
Mihai Obreja
Mihai Stoica
Constantin Teodorescu
Bogdan Țifui

Dragoș Chitic
Membri: 
Leonard Achiriloae
Vasile Alexandroaia
Constantin Bârsan
Nicolae Catană
Dumitru Coroamă
Traian Humulescu
Mihaela Isciuc
George Lazăr
Ștefan Lucaci
Gheorghe Manea

Luminița Moscalu
Marius Nechita
Lucian Pelepco
Valentin Stavarache
George Triboi
Secretar Trezorier: 
Dumitru Acatrinei
Președinte CoAJ: 
Roxana Lohan
Președinte CJRC:
Bogdan Buhușanu

Conducerea PNL este următoarea:
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4 martie –  Consiliul Național al PNL - Cred 
că congresul PNL trebuie să fie în primul 
rând despre 3 lucruri: clarificare ideologică, 
organizare internă și resursă umană

20 martie –  Președintele PNL Neamț a 
demarat procesul transparent al alegerilor 
interne din cadrul PNL Neamț.

Aprilie –  Mugur Cozmanciuc a participat la 
alegerea echipei de conducere a PNL Piatra 
Neamț. 

Aprilie – Președintele PNL Neamț a participat 
la alegerea echipei de conducere de la PNL 
Roman

27 mai – Organizatia PNL Neamt l-a avut ca invitat pe Cristian 
Bușoi, președintele PNL București, care si-a prezentat moțiunea cu 
care a candidat la președintia partidului. 

31 mai – Ludovic Orban, candidat la președintia Partidului Național 
Liberal, a vizitat județul Neamt pentru a le prezenta colegilor liberali 
moțiunea cu care a candidat la președinția PNL.

9 aprilie – Deputatul Mugur Cozmanciuc 
a vizitat primăria Sibiu unde a discutat cu 
viceprimarul Sibiului, Razvan Pop

9 aprilie – Președintele PNL Neamț a 
participat la conferința PNL Sibiu, la invitația 
doamnei Raluca Turcan și a colegilor liberali 
de acolo.



8 iunie – Alături de domnul Lucian Micu, candidatul PNL la Primăria Municipiului Roman, 
la o discuție cu profesorii din municipiu. A fost prezentă și doamna Raluca Turcan, care a 
avut niște puncte de vedere valoroase, având în vedere experiența pe care o are ca membră 
a Comisiei de Educație din Camera Deputaților. Educația rămâne un domeniu prioritar al 
organizației liberale Neamț, dar și a PNL. 
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  ”În actualul context internațional extrem de complicat, 
singurul partid care a dovedit de-a lungul timpului că 
are vocație istorică și acționează în interesul național a 
fost, este și va fi Partidul Național Liberal”.

18 iunie – Mugur Cozmanciuc a candidat la 
Consiliul Național al PNL pentru funcția de 
prim-vicepreședinte PNL - Relații Internaționale
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22 martie – Mugur Cozmanciuc a făcut 
parte din delegația care a participat la 
î n t î l n i r e a  dintre conducerea PNL și 
președintele Grupului PPE din Parlamentul 
European, Manfred Weber. A fost un dialog 
necesar, prin care PNL si-a reafirmat susținerea 
și aprecierea față de valorile europene.

10 mai – Deputatul Mugur Cozmanciuc 
a participat la manifestarea de tradiție         
organizată de 10 Mai în grădina Palatului 
Elisabeta, alături de sute de persoane. 
De Ziua Regalității, județul Neamț a fost  
reprezentat și de Laurențiu Leoreanu și 
Lucian Micu.

21 iunie – Parlamentarii liberali au asistat 
în Parlament la un episod ”care pe care”, din 
serialul pus în scenă de PSD – moțiunea prin 
care PSD și-a dat jos propriul guvern

Alte activități:

Relația cu mass-media

Implicarea deputatului Mugur Cozmanciuc în dezbaterea publică privind măsurile necesare pentru cetățeni s-a concretizat 
și în participarea la dialogul mediatic pe teme de interes privind activitatea legislativă și politicile publice aflate în dezbatere 
sau implementare. Astfel, în prima sesiune parlamentară, dar și ca președinte al organizației PNL Neamț a participat la peste 
30 de emisiuni tv atât în plan național cât și local. Totodată, activitatea depusă din calitatea de parlamentar și om politic a fost 
evidențiată în peste 50 de articole pe teme de interes național și local, dar și în numeroase comunicate de presă. Mare parte 
a activității poate fi urmărită de cei interesați pe pagina de Facebook: https://www.facebook.com/MugurCozmanciuc/ sau pe 
site-ul: http://www.mugurcozmanciuc.ro/


